HPOAT'QI'IKEX EEETAXEIX A" AYKEIOY
MAOGHMA: AATI'EBPA

OEMA 1
A) Av x,,x, pilec g eéicoong ax’ +Bx +7 =0, a#=0 vadeilete Ot
B S=x,+x,=-P. i) P=x, .x,=Y
o o

MONAAEY 15

B) Na yapaxtnpicete pe v €voeiEn Lmoto n Addoc tic akoAovbeg mpotdoelg
i) H efiocwon ox’ +Px+y=0, a#=0 pe daxpivovoa apvntikn €xet pileg
TPOAYLOTIKES KO AVIGEG.
1) H amdotaon tov onueiov A(x,,y,) kol B(x,,y,) divetal amd Tov TOmo

(AB) = (X, = x,)* + (¥, — )’

111) O KOKAOG glvar YpOPIKY| TOPAGTACT) GLVAPTNONG.
iv) H evbeio y = x oynuotiler pe tov a&ova xx” yovio 90°

MONAAEX 10

OEMA 2
A) Na Bpebei o mpaypatikds A dote o1 gvubeiec:

g:y=(A-Dx+4 Kot g,:y=(A"=3)x+1 voeivar mopdAinieg

MONAAEX 10
B) Aivovtou ta onueia A(4,-1), B(0,1) xon I'(2,5) .
Na oeitete 6T1 T0 Tpiywyvo ABI givar 1cooKeALC.
MONAAEXY 15
OEMA 3
Na A0ei n avicwon (3—x)(x* —2x —3)(x* +4)>0
MONAAEX 25

OEMA 4
Mo T1g d1dpopeg TYES TOV TPAYUATIKOD A VoL AVGETE TO GUGTIUOL:

Ax—Ay=1
Ax—y=1
MONAAEX 25



